Privacy Policy

Last updated: March 1, 2024

The Richmond Community Band Society (The Richmond Community Concert Band) ("us", "we", or "our") operates <u>http://www.richmondconcertband.ca</u> (the "Site") and <u>https://www.facebook.com/profile.php?id=100090280894039</u> (the Facebook Page). This page informs you of our policies regarding the collection, use and disclosure of Personal Information we receive from users of the Site and the Facebook Page.

We use your Personal Information only when necessary to communicate with you. By using the Site and Facebook Page, you agree to the collection and use of information in accordance with this policy.

Information Collection

While using our Site or Facebook Page, we may ask you to provide us with certain personally identifiable information that can be used to contact or identify you. Personally identifiable information may include, but is not limited to your name ("Personal Information") and email address. We do not share your information.

Information Use

We use the information collected to provide you with information about our upcoming events, to provide you with other information about our organization that we think might suit your needs or interests, to contact you for the purpose of managing our mailing list, especially to verify your intent to join or cancel, and to assess and enhance our audiences' experiences.

We do not sell or rent your personal information. We do not share your personal information with other individuals or organizations acting on our behalf, for their own marketing purposes. The use of your information collected on our Facebook Page is governed by the Terms of Service of Facebook (Meta Platforms Inc.).

Your Awareness and Permission

By requesting to join our mailing list, and/or by providing feedback or responding to audience surveys and/or by applying for membership, you consent to our collection, use, and disclosure of the information provided by you including previously collected information, according to the principles outlined in this policy.

We may use your Personal Information to contact you with newsletters or promotional materials and other information you may be interested in or have requested.

Cookies

We do not use "cookies" to collect information.

Security

The security of your Personal Information is important to us; but remember that no method of transmission over the Internet, or method of electronic storage, is 100% secure. While we strive to use commercially acceptable means to protect your Personal Information, we cannot guarantee its absolute security.

Changes to This Privacy Policy

This Privacy Policy is effective as of March 1, 2024, and will remain in effect except with respect to any changes in its provisions in the future, which will be in effect immediately after being posted on this page.

We reserve the right to update or change our Privacy Policy at any time and you should check this Privacy Policy periodically. Your continued use of our Site and/or our Facebook Page after we post any modifications to the Privacy Policy on this page will constitute your acknowledgment of the modifications and your consent to abide and be bound by the modified Privacy Policy.

If we make any material changes to this Privacy Policy, we will notify you either through the email address you have provided us, or by placing a prominent notice on our website and/or our Facebook Page.

Contact Us

If you have any questions about this Privacy Policy, please contact us at <u>www.richmondconcertband.ca/contact.html</u>.

Richmond Community Band Society Richmond Community Concert Band